

Pozvánka na dubnový seminář AUÚP v Chebu

Dovolte nám, abychom Vás pozvali na další z řady našich seminářů, který se tentokrát uskuteční v historickém městě Chebu. Po 6 letech se vracíme do Karlovarského kraje, abychom se věnovali cestě vedoucí ke vzniku dobrého územního plánu, cestě od vize přes strategii rozvoje města či obce až po funkční územní plán. Druhým tématem semináře je role hlavních architektů v tomto procesu a při usměrňování rozvoje měst. Seminář se uskuteční s podporou města Chebu, Karlovarského kraje, Ministerstva pro místní rozvoj a České komory architektů.

V úvodu semináře se seznámíme s rozvojovým potenciálem města Chebu a Karlovarského kraje, s krajinářskými výstavami, kterými je město proslulé, i s výsledky soutěže o návrh „Špitálský vrch a kasárna Zlatý vrch v Chebu“, kterou uspořádalo město Cheb v loňském roce, aby získalo fundované návrhy na řešení mimořádně zajímavého rozvojového prostoru města a na využití brownfieldu kasáren. Výsledky soutěže budou představeny na výstavě v místě konání semináře – v Kulturním centru Svoboda.

Budeme diskutovat o hledání koncepce rozvoje území prostřednictvím územních studií a urbanistických soutěží, o možnosti promítnout tyto koncepce do územního plánu, ale i o reálnosti a ekonomické únosnosti těchto koncepcí.

Téma hlavních architektů je v současné době diskutováno na několika platformách – na půdě ČKA, Společnosti Petra Parlěře i naší asociace. Seminář v Chebu by měl vytvořit příležitost propojení těchto aktivit a vyústit ve společné úsilí o vytvoření lepších podmínek pro efektivní práci městských architektů. Dotkneme se otázek nezávislosti architektů měst, role architektů jako mediátorů mezi zájmovými skupinami ve městě, různých právních podmínek, ve kterých architekti působí i možnosti zakotvení role architektů měst v legislativě. Do diskuse bychom rádi zapojili i zástupce Svazu měst a obcí.

Na závěr nás čekají zajímavé exkurse směřované jak do historického centra města s novými realizacemi úpravy parteru pěší zóny, tak i do území krajinářských výstav, které v Chebu dosahují pozoruhodných výsledků a jsou krásným příkladem propojení města s krajinou v okolí řeky Ohře.

Těšíme se na setkání s Vámi v jarním Chebu.

Za přípravnou skupinu semináře Vlasta Poláčková